В стоимость размещения в МДК «Альбатрос», курорт Св. Константин и Елена входят две экскурсии для всех гостей комплекса:
 
Экопарк (Ботанический сад г. Варна) 
На площади в 36 га выращивается свыше 300 видов экзотических деревьев и кустов, а травянистых растений более чем 100 видов. Ботанический сад города Варны известен своей богатой коллекцией ирисов, которых не менее 250 разновидностей. В Экопарке можно встретить редчайшие растения со всего мира: морские сосны, тюльпан дерево, гингко двудольную, стеркулию, железное дерево, бумажное дерево, вечнозелёный дуб, мамонтово дерево и многие другие. В розарии Экопарка разводят более 30 видов роз.
Экскурсия проводятся с понедельника по пятницу (2 часа в день).
 
Аладжа Монастырь и пешеходная экскурсия по территории Курорта Золотые пески
Монастырь Аладжа находится в 14 км севернее Варны, недалеко от курортного комплекса «Золотые пески», в центральной части природного парка под тем же наименованием. Точных исторических данных о возникновении монастыря не существует, но доподлинно известно, что он существовал уже в Х-ХІІ в.
Золотые пески один из самых старых и крупных черноморских курортов Болгарии. Он расположен в 17 км севернее города Варны. Название курорту дал чудесный золотистый прибрежный песок. Согласно местной легенде, на этом берегу пираты зарыли золотой клад, а чтобы отомстить им, природа превратила его в мелкий золотистый песок. Пляжная полоса здесь имеет протяжённостью 3,5 км, а на местах ее ширина достигает 100 м.
 
Экскурсия проводятся по графику для каждой группы.

