Памятка для родителей, отправляющих ребенка в детский санаторно-оздоровительный лагерь "Энергетик", г. Анапа.

До отъезда ребенка в детский лагерь просим Вас побеседовать с ним  о следующем:
- о правилах и нормах поведения
- о вреде алкоголя и курения
- о соблюдении правил безопасности в дороге и в лагере
- о бережном отношении к лагерному имуществу
- о правилах безопасности на воде; 

Очень серьезно нужно отнестись к медицинским показаниям и противопоказаниям пребывания в лагере. Зачастую болезни, которые давно не беспокоили ребенка, обостряются при смене климата, питания и психологической обстановки.
Просьба разъяснить детям, что за причиненный ущерб имуществу лагеря ответственность несут родители ребенка. В лагере не разрешается курение и распитие спиртных напитков (в том числе пива), приезд ребенка в лагерь считается согласием ребенка и его родителей на выполнение правил, установленных в детском лагере; за нарушение правил пребывания в лагере и действующего законодательства (воровство, аморальное поведение, курение, прием алкогольных напитков или наркотиков и т.п.) ребенок может быть досрочно отчислен из лагеря и доставлен в Москву за счет родителей.

Информация по транспортным схемам и прочая информация по перевозке детей будет известна по мере формирования группы. Сбор группы происходит за 2 часа до отправления поезда, где будет установлен стенд с названием лагеря и размещенным на нем списками детей по вагонам. Необходимо подойти к сопровождающим соответствующего вагона и зарегистрироваться. После регистрации дети и родители ожидают информацию, с какого пути будет отправляться поезд. После получения информации о номере пути, продвижение детей на посадку в поезд от места сбора на вокзале до вагона проходит организованно по команде сопровождающих! Просьба самостоятельно на платформу не выходить!

Посадка в вагон осуществляется следующим образом: ребёнок проходит в вагон на своё место без родителей, вещи в вагон заносят сопровождающие. Доступ родителей в вагон СТРОГО ЗАПРЕЩЁН!!!
Ответственными за перевозку группы, являются: руководитель группы, сопровождающие сотрудники, медицинский персонал и охрана.

Информацию о возвращения детей из лагеря (ж/д вокзал, номер поезда, время прибытия поезда и вагон) необходимо предварительно уточнить на информационном стенде при отправке детей.
Посадка детей в вагоны поезда при возвращении из лагеря будет осуществляться поотрядно.
После встречи ребёнка на перроне в Москве, каждому родителю обязательно отметиться у сопровождающего.

Деньги на экскурсии, на карманные расходы для покупки прохладительных напитков, мороженого и т.д., для посещений детских кафе и баров, а также для приобретения сувениров.
Деньги и документы сдаются вожатому отряда по прибытию в лагерь. Сдача и выдача денег происходит под роспись ребенка. 
За деньги, несданные вожатому, администрация лагеря ответственности не несет.

Сухой паек в поезд при отправлении ребенка в лагерь (родители собирают сами): супы быстрого приготовления, не мнущиеся фрукты и овощи, вареная картошка, печенье, вафли, пряники, сушки, сыр, хлеб, булки, чай в пакетиках, сахар, соки в расфасовке по 200 мл, вода не сладкая (минеральная), соль, чипсы, сухие завтраки.

Необходимые вещи:
- 3-4 футболки (майки, рубашки)
- 8 трусов
- 5-6 пар носок
- 2 головных убора
- носовые платки
- одежда для дискотек
- плечики для одежды 
- плащ с капюшоном от дождя
- спортивный костюм
- удобная обувь для походов и спорта
- 2 пары легкой обуви
- купальные принадлежности
- полотенце и подстилка для пляжа
- банное полотенце
- туалетные принадлежности (в т.ч. туалетная бумага и мыло)
- мешок для грязного белья
- ручка, тетрадь или записная книжка.

Не рекомендуется брать ребенку в лагерь: аудио- и видеотехнику, мобильные телефоны, дорогую одежду, обувь и парфюмерию, ювелирные украшения.
Администрация лагеря не несет ответственности за пропажу ценных вещей и денег, кроме сданных на хранение. 

Адрес лагеря: 353440, Краснодарский край, город-курорт Анапа, пос. Сукко, ул. Виноградная, 1.

