
«Театральная смена»
«Весь мир – театр, а люди в нем актеры» - знаменитая цитата Шекспира точно описывает нашу жизнь, полную загадок, тайн и захватывающих событий, действующими лицами которых мы являемся. Кто не мечтал хоть раз в жизни попробовать себя в роли актера, выйти на сцену и полностью перевоплотиться в другого персонажа? Лето в лагере «Мандарин» откроет «Театральная смена», в которой каждый резидент может стать участником красочного представления, разрабатывать дизайн декораций и костюмов и просто окунуться с головой в этот волнующий творческий процесс! 
«Кулинарная смена»
[bookmark: _GoBack]«Бомба» лета-2014 возвращается! 2 смена в лагере «Мандарин» обещает быть самой вкусной и рекордной. Нетрудно догадаться, что это «Кулинарная смена» - настоящий рай для юных гурманов, которые любят не только вкусно покушать, но и изучить процесс «изнутри» на мастер-классах от лучших шеф-поваров. Гигантское желе и логотип Terra Unique из 450 детей – эти славные рекорды уже успели стать историей, пора ставить новые цели и достигать их вместе!
«Языковая смена»
Как здорово путешествовать по всему миру, общаться на разных языках и находить новых друзей, пробовать экзотические блюда и танцевать на колоритных  праздниках. Ничто так не открывает глаза на мир и не расширяет кругозор, как путешествия! И как прекрасно, когда все эти путешествия можно совершить, находясь на территории любимого лагеря «Мандарин». На «Языковой смене» можно стать полиглотом, общаясь с иностранными волонтерами, изучить культуру разных стран и насладиться участием во всевозможных карнавалах и фестивалях. 
 «Языковая смена» станет самым ярким событием твоего лета!
«Олимпийская смена»
Главное спортивное событие предстоящего лета – XXXI Летние Олимпийские игры 2016 в Рио-де-Жанейро - безусловно, не обойдет стороной лагеря Terra Unique. Прямые трансляции ключевых событий Олимпиады, спортивные соревнования между лагерями, мастер-классы от звезд спорта – придется попотеть, чтобы достичь Олимпийских высот! Инфраструктура лагерей позволяет заниматься спортом на профессионально оборудованных площадках и с комфортом проводить свой отдых в компании друзей. Интересно, а кому в этом году достанется главный спортивный трофей «Кубок Terra Unique»? «Приезжай, участвуй и побеждай» – такой девиз «Олимпийской смены» - 2016.
«Танцевальная смена»
Долгожданная, самая любимая и популярная 5 смена! Грандиозное танцевальное шоу на берегу Черного моря – об этом не стоит мечтать, в этом нужно участвовать. Известные хореографы-постановщики приедут в лагеря Terra Unique, чтобы передать волну зажигательной энергии танца всем резидентам и устроить фееричный Ежегодный Танцевальный Баттл. Это лучшая возможность высказать свои эмоции в танце, проявить творческий потенциал и просто взорвать танцпол!
